



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, INOVAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO



**Edital nº 57/2022 de Retificação do PIBITI/CNPq - Editais nº 49/2022 e nº 55/2022 -
Programa Institucional de Bolsas de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (PRPIPG) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), por meio da Diretoria de Pesquisa, em conformidade com a [Resolução Normativa CNPq Nº 017/2006](#), resolve, por meio deste instrumento, **RETIFICAR** o Edital nº 49/2022 - PIBITI/CNPq, e demais retificações do referido Edital, referente às inscrições de projetos de pesquisa e de seleção de estudantes do ensino superior, para participação no Programa Institucional de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, como bolsistas (**PIBITI/CNPq**) e voluntários (**PIVITI/IFPB**).

1. **Onde se Lê:**

Ações	Período
Contestação do Edital	02/09 a 04/09 de 2022
Inscrição (http://suap.ifpb.edu.br)	05/09 a 22/09 de 2022
Divulgação dos resultados (previsão)	04/10/2022
Interposição de Recursos	05/10/2022
Resultado Final do Processo	06/10/2022
Assinatura do Termo de Aceite/Compromisso	06/10 a 11/10 de 2022
Vigência dos Projetos de Pesquisa	Outubro/2022 a Agosto/2023
Apresentação de Relatório Parcial	Abril/2023
Apresentação de Relatório Final	Setembro/2023

Leia-se:

Ações	Período
Contestação do Edital	02/09 a 04/09 de 2022
Inscrição (http://suap.ifpb.edu.br)	05/09 a 22/09 de 2022
Divulgação dos resultados (previsão)	05/10/2022
Interposição de Recursos	06/10/2022
Resultado Final do Processo	07/10/2022
Assinatura do Termo de Aceite/Compromisso	07/10 a 11/10 de 2022
Vigência dos Projetos de Pesquisa	Outubro/2022 a Agosto/2023
Apresentação de Relatório Parcial	Abril/2023
Apresentação de Relatório Final	Setembro/2023

2. **MANTER** todas as demais disposições constantes no Edital nº 49/2022 - PRPIPG/IFPB, de 02 de setembro de 2022, e demais retificações do referido Edital. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 04 de outubro de 2022.

Francisco Dantas Nobre Neto
Diretor de Pesquisa